

新闻无棣

无棣县车王镇前五月财政收入同比增长18.17%

南旅游北畜牧打响车王品牌

位于无棣县中西部的车王镇,距县城15公里,地处“黄蓝”两区叠加区域,辖9个社区,74个行政村,总人口5.28万人,其中回族人口5300人,是全县最大的回族聚集区。境内交通便利,长深高速、大济路、海港路穿境而过,长深高速公路无棣出入口就位于境内。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 高翔博 石婧

A 省级示范镇加快经济社会发展

据车王镇镇长杨照伟介绍,今年1月至5月,全镇实现地方财政收入942.8万元,同比增长18.17%。2012年8月份,成功列入全省“百镇建设示范行动”示范镇。全镇紧扣“确保稳定、加快发展、积极创新”十二字方针,以“南部旅游、北部畜牧”为发展框架,以省级示范镇建设为中心,改革创新,奋力攻坚,在招商引资、产业发展、民生事

业、和谐构建、作风改进等方面都取得了新的突破。2012年8月,按照“扶优扶强、重点突破、梯次发展”的原则,确定100个镇为全省“百镇建设示范行动”示范镇,对示范镇予以重点扶持,促其率先突破。车王镇的成功入围,成为全镇加快推进小城镇建设发展的一次前所未有的重大机遇。

“先进的理念是发展的灵

魂,在发展理念上,我们紧扣“确保稳定、加快发展、积极创新”十二字方针,坚持生态为先、发展为要、民生为本,积极打造生态宜居幸福魅力城镇。发展思路清晰明确,发展的步伐才稳健。在发展思路上,我们既根据发展实际适时调整,又坚持“一张蓝图绘到底”,确保规划和思路的引领作用。从最初的“三区一带”,到“四城六区

四社区”,我们的发展轨迹清晰可见。去年,结合省级示范镇建设,我们编制完成了《无棣县车王镇总体规划(2012—2030)》,形成了“南部旅游、北部畜牧”发展框架,可以说,我们的发展思路不断适应了城镇发展实际,也必将促进城镇建设的快速推进。”车王镇镇长杨照伟如是说道。

B 坚持发展旅游和畜牧特色产业

据了解,自2012年以来,车王镇发展重点逐步倾向旅游、畜牧两大产业并最终确定为重点产业。旅游产业上,依托千年古桑资源禀赋,累计投资4000万元,建成占地600亩的无棣千年古桑逍遥游乐园,高标准建设完成28处景点建设,成功创建国家AAA景区、全国四星级

休闲与乡村旅游企业和山东黄河三角洲农业风情游示范点,并纳入全国农业与乡村旅游十大精品路线。今年以来,栽植各类果树5000余株,百果园林已初具雏形。成功举办第三届千年古桑旅游文化节,接待游客8万人,全镇知名度和影响力进一步提升。

畜牧养殖产业是我镇传统优势产业之一,规划了五营项目聚集区,顺利通过省级区域环评,成为全市唯一通过区域环评的乡镇级工业园区,为企业的发展搭建了坚实平台。目前,园区已引进企业20余家,为推进规模化集约化经营,全面启动了华兴渤海黑牛良种繁育、

五营肉牛养殖小区两个龙头基地建设,着力打造畜牧重镇。目前,华兴渤海黑牛良种繁育基地已投资1500余万元,完成了6座钢结构标准化牛棚及相关基础设施配套建设。五营肉牛养殖小区正在积极规划建设中,争取今年下半年投入使用,实现集约化、规模化、市场化养殖。

C 红色旅游催发民族团结教育基地

据介绍,2005年12月中共无棣县第一个支部革命业绩陈列馆在无棣县第一个支部旧址五营村建立。陈列馆的新馆址,位于车王镇五营社区办公楼办公的三楼,是2011年重建的。无棣县第一个中共党支部建立于1933年10月,在冀鲁边区为抗日战争和解放战争的胜利立下了功勋。陈列馆分烽火篇、创

业篇、关爱篇、团结篇、发展篇、荣誉篇六部分图文展板以及部分遗物展览,集中展示了五营村支部建立的历史背景、组织概况、地下党组织秘密印制的党内学习文件等,是一处爱国主义教育基地和民族团结进步教育基地,是无棣县第一个红色旅游景点。车王镇可以说是人杰地灵,中国载人航天工程

发射场系统总指挥崔吉俊,北京大学光华管理学院管理科学与信息系统系党委书记、教授王其文,十二届全运会女子柔道63公斤级冠军徐丽丽、杨俊霞,徐玉华,男子古典摔跤69公斤级冠军肖棣都是从车王镇走出去的。

随后杨照伟镇长说道:“凝聚着大家对车王镇经济社会发

展的关心和厚望,凝聚着对我镇工作的关注与支持。在下一步工作中,我们将认真贯彻落实县委、县政府的决策部署,为民务实,加快超越,以更加饱满的工作热情和更加务实的工作作风,进一步加强与广大群众和网友沟通交流,争取全社会的大力支持,为建设富裕文明美丽新无棣而努力奋斗。”

送法进渔村

近日,无棣县检察院派驻鲁北检察室利用夏季渔业休渔期渔船修缮、渔网修补的时机,走进唯一的渔业村水沟村及埕口镇有渔船的村子,到码头、渔船上对渔民开展法律宣传活动。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 吴荣琰 林学华 摄影报道



补胎师傅车底取千斤顶遭碾压 因严重颅脑损伤死亡,司机被判刑三年

本报7月17日讯(记者 朱伟健 通讯员 魏金泉) 作为有驾驶资格的司机,启动车辆时应有高度的注意义务,在确保安全的情况下,才能启动车辆,否则,可能会导致悲剧发生。近日,无棣县法院宣判了一起被告人余某过失致人死亡案,判处被告人有期徒刑三年,缓刑四年。

事故发生于2014年1月17

日11时许,被告人余某在北海经济开发区某土场内往车上装土的过程中,发现自己的货车前轮没有气,遂联系从事流动补胎的谢某到场,谢某驾驶流动补胎货车到达土场,使用千斤顶将货车右前轮轴顶起进行补胎。补胎完毕后,谢某便钻到车底下取千斤顶。此时,被告人余某因急于开车去拉土,在未观察周围情况,确保安全的情

况下,发动车辆向前行驶,直到从反光镜里看到谢某被轧在货车的右后轮下,头部已经受重创,余某因害怕遂逃走。当其逃跑到当地某盐场时被抓获归案。谢某因机动车碾压致严重颅脑损伤死亡。

法院经审理认为,被告人余某因疏忽大意的过失致人死亡,其行为构成过失致人死亡罪。被告人余某在千斤顶未从

车底下取出的情况下,即发动车辆行驶,导致谢某被碾轧死亡的严重后果发生,且事故发生后逃逸,其过失程度严重,故不属犯罪情节较轻。被告人余某到案后如实供述其犯罪事实,且当庭自愿认罪,积极赔偿了被害人亲属损失,被害人亲属最终也表示了对余某的谅解,故可酌情对被告人余某从轻处罚。遂作出上述判决。

设八处检查点 严查黄标车

本报7月17日讯(记者 朱伟健 通讯员 王殿震 常娟) 为有效限制黄标车在规定限行的道路上通行,减少汽车尾气排放污染,保障人民群众身体健康和创造天蓝气清的空气环境。日前,无棣县公安局交警大队认真开展黄标车道路交通违法行

为集中治理工作。

据介绍,15日是全省集中治理黄标车道路交通违法统一行动日。交警大队精心组织,召开会议进行安排部署,明确工作重点和查处依据。此次统一行动,大队于县城区和乡镇驻地共设立8处临时检查点和3个流动巡逻组,以黄标车、无标车、报废车、冒黑烟车和未检车等高污染排放机动车辆为重点,对黄标车闯禁行、无标车违法上路、驾驶报废车上路、伪造(变)造环保检验标志等交通违法行为进行严管、严查、严处。

15日行动日期间,大队共出动警力62人次,出动警车20台次,查处无标车及逾期未年审机动车1台,其它交通违法130起,优化了道路交通环境,也有效的改善了大气环境。

无棣县审计局 建学习型机关

本报讯 为创建学习型审计机关,无棣县审计局积极开展“审计大课堂人人讲一课”活动,内容涉及了审计专业知识、法律法规、计算机审计、信息化宣传等18项知识。活动的开展,大大提升了审计人员的动手、动脑和实战能力。

(李玉让)

无棣县审计局 提升审计能力

本报讯 为提高审计队伍综合素质,无棣县审计局从加强审计人员的业务素质入手,采取“一”带、“二”激”多项措施,努力提升审计人员的综合能力。

(乔序英)

无棣县审计局 重视廉政教育

本报讯 无棣县审计局本着“以人为本、立足防范、教育在先、警钟长鸣”的原则,把坚定理想信念、纯洁思想道德、带头廉洁自律、严格审计纪律作为反腐倡廉的第一道防线固守,并贯穿到经常性的学习、教育、工作中。

(李延滨)